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1. Die Inhalte wurden verständlich 
dargelegt: 

1(trifft nicht zu)

2

3

4

5

6(trifft voll zu)

38% 

31% 

31% 

2. Auf Fragen der Teilnehmer wurde 
gut eingegangen: 

1(trifft nicht zu)

2

3

4

5

6(trifft voll zu)

8% 

15% 

23% 
23% 

31% 

3. Die Veranstalutung war 
interessant: 

1(trifft nicht zu)

2

3

4

5

6(trifft voll zu)

8% 

15% 

46% 

23% 

8% 

4. Ich konnte mein wissen aus dem 
unterricht nutzen: 

1(trifft nicht zu)

2

3

4

5

6(trifft voll zu)

8% 

15% 

15% 62% 

5. Die eingesetzten Medien waren 
angemessen und unterstützend: 

1(trifft nicht zu)

2

3

4

5

6(trifft voll zu)

8% 

31% 

23% 

23% 

15% 

6. Der Zeitumfang der Veranstaltung 
war angemessen: 

1(trifft nicht zu)

2

3

4

5

6(trifft voll zu)

8% 

23% 

31% 

23% 

15% 

7. Die Veranstaltung ergänzt den 
Unterricht: 

1(trifft nicht zu)

2

3

4

5

6(trifft voll zu)

15% 

8% 

23% 

15% 

39% 

8. Ich habe etwas dazugelernt: 

1(trifft nicht zu)

2

3

4

5

6(trifft voll zu)

 Kryptographie 

Auswertung der Wissenschaftswoche 2014 

Thema: Kryptographie 

Positiv:  Super Einblick in Programmierung 
Negativ: zu viel und schnell geredet 

 

Vielen Dank für die Ermöglichung dieser Veranstaltung an der Uni-Potsdam! 
 

  


